

Праздник «День знаний»

Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. Начинается новая полоса в их жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы.

1 сентября дети средней группы отметили праздник «День знаний». К ним в гости приходила девочка Маша, которая не могла собраться в школу. Выполнив все задания, они помогли Маше собрать рюкзак и букет цветов. Девочка осталась довольная стараниями детей. И в конце праздника танцевала вместе с детьми.

«Вот и Маша»



Игра «Лиса догоняет зайку»



Игра «Найди свой домик»



Игра «Собери букет»



«Танцы с Машей»

